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	Парта шкільна, стіл учнівський 6-кутний №4-7
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	Найменування: Стіл учнівський 6-кутний регульований по висоті для ростових груп №4–7.
Габаритні розміри Виріб повинен мати габаритні розміри 700 × 550 × 640–820 мм. Маса виробу повинна становити не більше 11,5 кг (±5%).
Регулювання висоти Стіл повинен мати чотири рівні регулювання висоти відповідно до ростових груп: — №4 — 640 мм — №5 — 700 мм — №6 — 760 мм — №7 — 820 мм Регулювання повинно здійснюватися за допомогою гвинтів, встановлених у відповідних отворах каркасу, між якими повинна бути розміщена пластикова перехідна втулка.
Конструктивні особливості Конструкція столу повинна включати стільницю шестикутної ергономічної форми з округленням усіх кутів, екран із ЛДСП між опорами та металевий каркас. Гачок для підвішування рюкзака або сумки повинен бути закріплений на бічній стійці. На торцях каркасу повинні бути встановлені пластикові наконечники, що запобігають травмуванню користувачів та пошкодженню покриття підлоги.
Матеріали
· Стільниця та екран: ламінована ДСП товщиною 18 мм
· Крайки деревинних елементів: ПВХ товщиною 2 мм
· Каркас: сталеві круглі труби діаметром 32 мм і 25 мм
· Покриття каркасу: порошкове
· Перехідна втулка, гвинти, наконечники: пластик технічного призначення
Палітра кольорів
· ДСП: бук, дуб молочний, сірий, бук артизан перламутровий
· Каркас: салатовий (RAL6018), сірий (RAL7035), жовтий (RAL1018), графіт муар (RAL7024)
Вимоги до якості Конструкція повинна бути жорсткою, стійкою, із точним регулюванням висоти без люфтів або деформацій. Стільниця повинна мати гладку поверхню без сколів, пошкоджень і задирок. Крайки повинні бути щільно приклеєні по всьому периметру. Елементи кріплення — надійно зафіксовані. Пластикові заглушки повинні бути встановлені на торцях труб без зазорів. Виріб повинен відповідати чинному технічному регламенту безпечності дитячих меблів, вимогам ДСТУ та санітарно-гігієнічним нормам. Замовник вимагає надання копії Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи або сертифіката відповідності.
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